Datenblatt: SMOKEHEAD Islay Single Malt Twisted Stout 43%





## **SMOKEHEAD Islay Single Malt Twisted Stout 43%**

Whisky - Scotch Malt

Limited Edition. Ein Islay Single Malt Whisky, der es in sich hat.

0,7 Liter - Vol 43%

€ 89,29 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 62,50

Artikel: SMOKEHEAD Islay Single Malt Twisted Stout

Land: Schottland Region: Islay

Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt

**Destille:** Ardbeg **Abfüller:** lan Macleod

Fass: Bourbon, Finish in Stout Casks

Alkohol: 43%

Charakteristik: Die unverwechselbar rauchige Note von Smokehead harmoniert perfekt mit den

cremig-malzigen Stout-Aromen; es entsteht ein Whisky, der mit ungewohnten Noten von Schokolade, Toffee, Vanille-Eis, gebrannten Nüssen und gerösteten Keksen besticht. In

typischer Smokehead-Manier, ein Islay Single Malt Whisky, der es in sich hat.

Aroma: Die übliche Inselintensität von Smokehead wird von süßen Aromen von Schokolade und

Sirup-Toffee. Maritime Luft trifft auf ein anständiges Pint an der Küste. Unerwartet.

Ungewöhnlich. Und beunruhigend für die Sinne.

**Geschmack:** Der Punkt, an dem es kein Zurück mehr gibt, ist überschritten. Heiß und beruhigend zugleich.

Salziger Rauch webt sich seinen Weg um trocken geröstete Nüsse, geröstete Marshmallows,

Vanilleeis und... setzt da jemand eine Kanne mit frischem Kaffee auf?

Abgang: Neue Aromen werden freigesetzt. Alte Favoriten wiedervereint, Holzrauch und Gewürze.

Malzig, getoastete Kekse. Scharfe Zitrusfrüchte. Dunkel und schmackhaft. Ein passender

Abschluss für die verdrehte Liebe zwischen Whisky und Bier.

Original Tasting Notes.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Ian Macleod Distillers Ltd

Anschrift: Russell House Dunnet Way Broxburn Scotland EH52 5BU

Inverkehrbringer: Ian Macleod Distillers Ltd

Anschrift: European Office: Ottenser Hauptstraße 2-6, 22765 Hamburg, Germany

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

**Ladenlokal:** Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 07.12.2023